

Tisková zpráva 15.9.2024

Investujeme do společnosti Matrix Ship Management Ltd.

Jak už to v našem podnikání bývá, investujeme do firem nemalý kapitál. Společnost Matrix Ship Management Ltd. se nabízela, jako inteligentní řešení investice. Firma MSM sídlí na Kypru a proto jsme se rozhodli využít daňové zákony pro své investice z České Republiky. Investice probíhá do rozvoje procesů a nákup nových plavidel.

Role Matrix Group spol.

Role Matrix Group spol. je jednoduchá. Figurujeme jako investor provozního kapitálu. Máme pravomoce dohlížet nad investicemi a procesy, které firma investuje do jejich vývoje. Máme pravomoce nahlížet do spisů a procesů ve firmě a také možnosti rozvoje jejich zaměstnanců. Minulé léto jsme byli u procesu auditu: **Přezkoumání zavedených standardních provozních postupů vůči požadovaným normám, jako jsou ISO, ISM**

- **Kontrola všech relevantních záznamů.**
- **Rozhovory s klíčovými zaměstnanci.**
- **Podrobné hlášení o zjištěních a úrovních shody s doporučeními pro nápravná opatření tam, kde je to vhodné.**

I těchto procesů se zúčastňujeme. Máme kvalifikace poradenského partnera, který na procesy dohlížel.

Způsob integrace

Integrace s Matrix Ship Management Ltd. je jednoduchá. Podílíme se na rozvoji pracovníků. Dodáváme kvalitní pracovní materiály, jako jsou psychotesty, metriky pracovních postupů, směricové ukazatele a podpůrné pracovní materiály na vyžádání společnosti. Máme pravomoce investora, takže máme přístup do pracovních postupů, kde občas navrhneme řešení nějakého postupu.

Finanční řízení

Finance řídíme z centrály v Praze. Matrix Ship Management Ltd. Požadovala investici do provozního řešení a na nákup plavidel. My jsme doplnili investice ještě o naši provozní podporu. Finance jsou vypláceny paušálně a návratnost je do 3 let, poté po dobu 10 let budeme vypláceni 12% ze zisku společnosti. Tato investice je velmi zajímavá, učíme se každým dnem nové dovednosti v oblastech auditu, kvality a bezpečnosti.

O firmě

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídicí výkonnost vrcholového managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje, jako takového. Neděláme koučink, ale profesně výkonnostní konzultace.